

ANUNȚURI CAT din data de 05.08.2019
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Anunță publicul interesat asupra:

deciziei etapei de încadrare :

SC SCHAEFFLER ROMANIA SRL - „Construire hală industrială și clădire anexă tehnică în incinta fabricii SCHAEFFLER ROMANIA SRL” și „Montare linie prelucrare role conice în hală existentă (Hala 2)” propus a fi amplasate în jud. Brașov, com. Cristian, Aleea Schaeffler, nr. 3

deciziei de adoptare fără aviz de mediu pentru:

SC ABC TACTIC SRL - „Intocmire PUD, Construire Aparthotel, organizare de santier, imprejmuire, bransamente utilitati edilitare” – jud. Brașov, or.Predeal, str.Muncii, nr.3;

TULUCA CORNEL - „Construire hotel – aparthotel si imprejmuire teren” – jud. Brașov, localiatatea Poiana Brașov, Drumul Sulinar – Zona Coliba Haiducilor, nr. 9

TOHANEANU MARIA si LUPU DAN GEORGE- PUZ-„Parcelare contruire locuinte si functiuni complementare+extindere utilitati+ amenajare drum acces” în Harman, strada Horia Lovinescu, FN;

SC CODER IMPEX SRL – PUD-„Construire ansamblu locuinte colective mici, dotari complementare si imprejmuire. Organizare de santier” –în Brașov. Strada Plugariilor, nr. FN;

deciziei de emitere a autorizației de mediu pentru:

SC PAPALITO TRADING SRL- Fabricarea condimentelor și ingredientelor, în jud. Brașov, mun. Codlea, str. Venus, nr. 2 A.

SC SMART LAUNDRY SRL- Spălarea și curățarea (uscata) articolelor textile și a produselor din blană, în mun. Brașov, str. Ion Luca Caragiale, Nr.1, Bl.5, Magazin 25C.

I. I. Lupe Paula Elena - Spalatorie auto si de covoare, în mun. Fagaras, str. Azotului, nr. 20, jud. Brașov.

SC COMPREST SA- Salubritate urbana, vidanjare ape uzate, colectare si transport deseuri periculoase si nepericuloase, dezapezire, în jud. Brașov.

SC DEXION STORGE SOLUTION SRL - roductie de sisteme metalice de depozitare, în oras Rasnov, str. Campului, nr. 1 A, jud. Brașov.

SC AL VESUVIO SRL - Gater- în comuna Prejmer, strada Brașovului, nr. 1044;

SC COMPANIA DE REPARATII AUTO BRAȘOV SRL (CORAB) – Service auto- Ghimbav, DN 1, km 174+507.

deciziei de emitere a revizuirii autorizației de mediu pentru:

SC DEFI GROUP SAS FRANCE SUCURSALA BRAȘOV- Hala fabricare produse metalice obtinute prin deformare plastica- în Brașov, str. Turnului, nr. 5;

„De la data publicării anunțului, observațiile publicului se primesc în termen de:

30 zile lucrătoare pentru autorizații;

30 zile pentru autorizații integrate;

15 zile lucrătoare pentru autorizarea activităților care au avut acord de mediu;

10 zile calendaristice pentru aprobarea de dezvoltare a unui proiect/acord de mediu

10 zile calendaristice pentru adoptare fără aviz de mediu

10 zile calendaristice de la luarea deciziei de revizuire a: deciziei etapei de încadrare, a acordului de mediu sau a avizului „ Natura 2000 ”.